PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: H.Octposckoro, 66A,nuT.AA1A2
ApeHpartop: -

Obuwas nnowagb 3ganus: 639.2

Pacuethan nnowaas: 79

Pacuet rogosoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
PacueT C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAS cToumocTs) / So

C6(n) =75122*43/639.2 = 5053.58
Am = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacuet peHTHOl nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KoahhnLIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-blif 3TaX M BLILE)
A= 1 - 6a308Bblil KOathHULUEHT
Kr= 2 - K0oahcpuumeHT rpagocTpoerns

Pacuet C6(n): C6(n) = (aeiicTBUTENbHAA MHBEHTAPHAS croumocTk) / So

C6(n) = 47501 *43/639.2= 3195.47

Pn (sbilwe noasana) = 319547 *10*1*2= 6390.94
B ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NMoWasu, pacnonoXeHHOI Ha oTMeTke O v Bbiwe Ge3 Q

AO01 =[(Am + Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01=( . 60.64+ 1536+ 6390.94 ) * 323/1000 = 2579.99
Jkop = 323 o - KOppeKTupyoumit KoadbuLUUeHT
Hkp = 1536 - HaKOMNNeHUA Ha KanuTanbHbIi PEMOHT

loaosan apeHAHan nnavta 3a nomelleHue, pacnos. Ha oT™. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noaeana) = 2579.99 * 79.00= 203819.24

KeapransHelit nnatex B Glogxet (6es HOC) + HAOC (18%) :
MNepsbiit NnaTex : (25%) 50954.81 + 9171.87
BTtopoit nnaTex : (25%) 50954.81 + 9171.87
TpeTuit Nnatex : (25%) 50954.81 + 9171.87
YeTBepThiit Nnatex : (25%) 50954.81 + 9171.87

Ucnonuutens : Cuacthbix E.C. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: H.Octposckoro, 66A,nuT.AA1A2
ApeHaaTop: -—-

O6was nnowaab sganus; 639.2

PacuyeTHas nnowagb: 115.2

PacuyeT rogosoit amopTusayun : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTESbHAA MHBEHTAPHAA CTOUMOCTB) / SO

C6(n) =75122*43/639.2 = 5053.58
Am = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacuer pentHol nnatbl : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3CPULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bilt 3TaX U BbiLLE)
A= 1 - 6asoBblit kKoadhpuLneHT
Kr= 2 - KOS(PPULIMEHT rPagocTpoeHms
Pacuet C6(u) : CO(n) = (aeitcTBUTENBbHEN UHBEHTApHASA CTOMMOCTB) / So
C6(n) =47501 *43/639.2 = 3195.47
Pn (ebiwe nogeana) = 319547*10*1*2= 6390.94

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M NIIOLL@AY, PaCcnonoXeHHON Ha OTMeTKe O U Bbllwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.64 + 1536 + 6390.94 ) * 323/1000 = 2579.99
Jrop = 323 ©® - KOPPEKTUPYICLLMiA KO3 hULMEHT
Hikp = 1536 - HAKONSIEHWUA Ha KanuTanbHbI PEMOHT

FoacBan apeHaHas nnata 3a NoMeLyeHue, pacnon. Ha oTm. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0t * S (6es nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2579.99 * 115.20 = 297214.88
KBapTanbHulit nnatex B 6roaxet (6e3 HAC) + HOC (18%) :
MepBoiit nnaTex : (25%) 74303.72 + 13374.67
Bropoit nnartex : (25%) 74303.72 + 13374.67
Tpetuit nnartex : (25%) 74303.72 + 13374.67
YeTBEpThIit NNaTeX : (25%) 74303.72 + 13374.67

Wcnonnutens : CuactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHAHOU NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

o aapecy: Bacunucuna, 20A
ApexpgaTop: -

O6wasn nnowaab 3paHua: 3625.5
PacueTHas nnowags: 73.3

B T.4. nhowagb nogeana: 73.3

Pacuet rogoBoii amoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacyer CG6(n) : C6(n) = (BoccraHoBuTENbHAA NHBEHTapPHAA CTOUMOCTL) / SO

Co(n)=9111 *43/3625.5= 108.06
Am = 108.06 * 0.012 = 1.30

Pacuert peHxtHoii nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hbuUMEHT KOMCOPTHOCTY (NogBan)
A= 1.2 - 6a3oBbli K03t PULUEHT
Kr= 2.6 - KO3 DPULMEHT rPaAOCTPOEHNS]

Pacuer C6(k): C6(u) = (aelicTBUTENbHAA UHBEHTAPHAA CTOUMOCTDL) / So

C6(n) = 5423 * 43/ 3625.5 = 64.32
Pn (nogsan) = 64.32%06 *1.2*26= 120.41

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOLWAA K, PACNONOKEHHOI Ha oTmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q ;
AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 =( 1.30 + 1536 + 200.68 )™ 323/1000 = 561.37
Jkop = 323 - koppeKTupylowui koacduument
Hkp = 1536 - HaKONNEeHUs Ha KanWTaNbHbIA PEMOHT

ApeHfHan nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q: Ant = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant =( 1.30 + 1536 + 120.41)* 323/1000 = 535.44

lFopoBas apeHaHas nnarta 3a noasan 6e3 Q : Anoa = Ant * Snog

Anop = 535.44 *73.3 = 39247.75
ToaoBas apeHAHaA nnaTa 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oT™. 0 u sbile 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = AO1 * S (Ge3 nogsana) \

Ann(6es nogsana) = 561.37 * 0.00 = 39247.75

FoaoBan apeHpHan nnara 3a nomelyeHue ¢ nogsanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 noaeana) + Anog

Ann = 0.00 + 39247.75 = 39247.75

KeaptanbHelii nnatex B iogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
RNepBblit nnaTex : (25%) 9811.94 + 1766.15
Bropoit nnatex : (25%) 9811.94 + 1766.15
TpeTuit nnarex ; (25%) 9811.94 + 1766.15
YeTBepThlit nnaTex : (25%) 9811.94 + 1766.15

Wcnonnutens : CuactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)




PACYET APEHAHOU NMNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: HoGpocensckas, 215
ApenpaTtop: -

O6wasn nnowaab 3panna: 10991.3

PacueTtHas nnowagb: 80

B T.4. nnowaab nogeana: 80

PacueTt roaoBoii amoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CH(n) = (BOCCTaHOBUTENBHAS UHBEHTAPHasA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 1056817 * 43/ 10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 ¥ 0.012 = 49.61

PacueT penTHolt nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03¢ppuuueHT kKoMPOpTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBblil kKOahPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 ULIMEHT rpagocTpoeHUA

Pacuet C6(n) : C6(u) = (aeiicTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / SO

C6(w) = 887726 * 43/ 10991.3 = 3472.95
Pn (noagan) = 347295*0.6 *1.2*3.5= 8751.83

ApenaHan nnata 3a 1 KB.M NOLaAM, pacnonoxeHHoIl Ha oTMeTke 0 U BbIE Ge3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop 1/ 1000

A01 = ( 49.61+1536+ . 14586.39)* 323/1000 = 5223.56
7 Jrop = 323 - KOPPEKTPYOLWNR koadypuLmneHT
Hkp = 1536 - HakonneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 ke.M nnow.noae. 6es Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jxop ]/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 8751.83) * 323/1000 = 3338.99

loposas apeHaHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = Ant * Snog
Anop, = 3338.99*80=  267119.20

lopoBas apeHaHan nnaTa 3a nomewjeHue, pacnon. Ha oTM. 0 u seiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)

Ann(6es nogeana) = 5223.56 * 0.00 = 267119.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMmeLleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocraeut :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoj,

Ann = 0.00 + 267119.20 = 267119.2

KesapTansHeiil nnarex B Giogxuet (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
MepBbiit nnaTex : (25%) 66779.80 + 12020.36
BTopoii nnatex : (25%) 66779.80 + 12020.36
TpeTuit nnatex : (25%) 66779.80 + 12020.36
YeTBepThlit NnaTex : (25%) 66779.80 + 12020.36

Wcnonnutens : CyactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)




PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHVE

Mo agpecy: JleHuHa, 37
Apengarop: -

O6uwan nnowaae saanuna: 12466.23
PacueTHas nnowasb: 24.9

PacueT rogoBoii amopTusauwu . Am = C6(n) * Ham
Pacvetr CB6(n) : C6(n) = (BoCcCTaHOBUTENbHAA UHBEHTAPHANA CTOMMOCTDL) / So

C6(n) = 1681260 * 43 / 12466.23 = §799.20
Am = 5799.20 * 0.012 = 69.59

PacueT penTHol nnatel : Pn= CO(u) * Kk * A *Kr

K= 1.0 - K03 hULMEHT KOMOPTHOCTHU (1-bIfl 3TaX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblfl kKOAPDULMEHT
Kr= 3.5 - K03h(HULMEHT rpajOCTPOEHUA

Pacuer C6(u): CO6(n) = (aeicTBUTENBHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / SO

C6(n) = 1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (Bblie noagsana) = 4753.32*1.0*1.2*35= 19963.94

ApeHpras nnata 3a 1 Ks.M NAOLIAAM, PACNIONOXEHHOM Ha oTMeTKe O U Bbie 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 323/ 1000 = 6966.96
Jkop= 323 " . KoppeKTUpYtoLLMii Ko3PULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNSIEHWA Ha KanuTanbHLIA PEMOHT

loaoBas apenagHas nnara 3a noMelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 sbie 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noaeana)

Ann(6e3 nogBana) = 6966.96 * 2490 = 173477.30
KeapTanbHulit nnatex B Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbIii NNaTex : (25%) 43369.33 + 7806.48
Btopoii nnatex : (25%) 43369.33 + 7806.48
TpeTuit nnaTex : (25%) 43369.33 + 7806.48
YeTBepTbii NNATEX : (25%) 43369.33 + 7806.48

Wcnonuutens : CuacTthbix E.C. (Ten. 35-35-48)



